



2023青岛凤凰音乐节凤凰舞台效果图。

歌手孙燕姿、张杰、周深、窦靖童、大张伟……超强阵容即将集结西海岸新区

凤凰音乐节 端午假期见

2023 青岛凤凰音乐节已进入最后倒计时,作为今年端午节青岛文娱领域的一大盛事,6月22日至23日,2023 青岛凤凰音乐节将在青岛西海岸新区为广大乐迷奉上一场豪华视听盛宴。本届音乐节设置三大舞台,集结32组乐队和歌手登台演出,让乐迷尽享流行、摇滚、电子、说唱等多种音乐风格:华语乐坛天后孙燕姿、超强实力歌手张杰、清新男声周深、创新音乐人窦靖童、欢快歌手大张伟、经典摇滚乐队痛仰以及当下热门乐队气运联盟等惊艳加入。“凤凰舞台”“凰族舞台”“夏日舞台”三大舞台设计充分融合多种音乐风格,声光舞美全面升级,这里必然是今夏最燃现场!

据悉,本届青岛凤凰音乐节迎来了全新主题:“summer vibe”——“夏日氛围”。6月的青岛天空湛蓝,阳光明媚,海风轻拂,在这样一个浪漫的季节里,青岛凤凰音乐节作为一个连接夏日、海滩、音乐与潮人的节日,必将为来自全国各地的乐迷朋友呈现最美最嗨的青岛夏日氛围,带来一场最为难忘的音乐旅程。

除了精彩纷呈的现场演出和丰富多元的音乐活动,“凤凰”还设置了高品质有调性的艺术、美食市集,来自全国各地的美食好物、优质品牌等广大游客朋友前来打卡。这里有凤凰之声大剧院独家打造的凤凰集装箱美食街,汇集了全国各地几十种网红潮流美食;作为电影《送你一朵小红花》电影拍摄地之一,最美海边咖啡馆金陵渡口等你邂逅;白天的凤凰音乐节面朝大海,时尚艺术氛围浓郁,夜晚则有



2023 青岛凤凰音乐节交通路线图。

不一样的美丽,绚丽多彩的亮化装置,是乐迷们拍照打卡的绝佳之地。

此外,本届音乐节最具特色的莫过于海滨文旅和音乐演出的巧妙结合。凤凰音乐节所在的青岛西海岸新区不仅是闻名遐迩的“音乐之岛”,更是富有特色的文旅胜地。置身啤酒森林,领略海风与骑行带来的愉悦,在西海岸电影博物馆扮演“在逃公主”角

色,漫步金沙灘感受沙质的细腻和海滩落日的美丽……更有琴岛之眼、贝壳博物馆、东方影都等知名景点热切期待着全国游客与乐迷的到来。

据了解,今年青岛凤凰音乐节还将继续扶持新锐音乐人,为具有潜力的本土原创音乐人和乐队提供展示才华的舞台,推动音乐产业新兴力量发展。相信这场音乐盛宴将极大

丰富青岛的文化生态,赋能青岛文旅事业蓬勃发展。

观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏



扫码查看2023青岛凤凰音乐节观演须知

早报6月19日讯 时隔两年,由青岛市体育局、山东省港口集团联合发起的“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛19日在青岛再次升帆。当日上午,起航仪式在青岛邮轮母港集装箱部落举行。

“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛串联起山东半岛七颗“明珠”,勾勒出最美海港时代画卷,已经成为具有全国影响力的帆船赛事品牌。本次比赛自6月19日至7月5日,将途经青岛、潍坊、烟台、威海、日照等

“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛开赛 扬帆起航

胶东经济圈城市,总航程约840海里。赛事按照国际三级离岸赛标准执行,采用博纳多First40统一设计组竞赛级别,比赛将包含分站拉力赛、表演赛等多种比赛形式,参赛船队可实现不同赛制同场竞技。同时,为让市民

近距离了解帆船文化,在青岛、潍坊、烟台、威海、日照等停靠港均设置市民开放日和表演赛,邀请市民、媒体、港口职工家属上船参观。

本次赛事由中国帆船帆板运动协会、山东省体育局指导,由青岛市重大

国际帆船赛事(节庆)活动组委会、山东省港口集团、青岛市体育局、潍坊市体育局、烟台市体育局、威海市体育局、日照市体育局、青岛奥帆城市发展促进会等联合主办。主题为“帆海相拥、携手共进,推动港产城融合发展”,旨在打造青岛自主品牌赛事IP,搭建山东半岛城市体育人文、经贸交流新平台,实现帆船运动推广普及、山东沿海地市文旅资源串联共享、体育能量助力胶东经济圈一体化发展“三促进”。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)